

4. SET PITANJA I ODGOVORA U OKVIRU OP FEAD POZIVA

"OSIGURAVANJE ŠKOLSKE PREHRANE ZA DJECU U RIZIKU OD SIROMAŠTVA 2019. - 2020."

28.08.2019.

	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>U Uputama za prijavitelje u poglavlju 2.1. stoji: „U okviru procjene i odobravanja projektnih prijedloga Posredničko tijelo odobrava kriterije koje predlaže vodeća partnerska organizacija u suradnji s ostalim partnerskim organizacijama.“ kao i: „Vodeća partnerska organizacija u projektnom prijedlogu predlaže kriterije za utvrđivanje najpotrebitije djece koja žive u siromaštvu ili su u riziku od siromaštva temeljem Odluke ili drugog odgovarajućeg dokumenta kojeg donose javne osnovne škole kao obavezne partnerske organizacije, kao i dokumente kojima se utvrđuje provjera predloženih kriterija.“</p> <p>Pitamo je li onda partnerskim organizacijama dopušteno postavljanje drugih dodatnih kriterija, osim onih koji su kao dodatni kriteriji navedeni na stranicama 10 i 11 Uputa za prijavitelje?</p>	<p>U skladu s točkom 2.1. Uputa za prijavitelje, dodatni kriteriji za odabir najpotrebitije djece mogu biti sljedeći:</p> <ul style="list-style-type: none"> - djeca iz višečlane obitelji (obitelj s troje i više djece); - djeca iz jednoroditeljskih obitelji; - djeca iz obitelji u riziku od siromaštva koja se po osobnoj procjeni djelatnika škole ili centra za socijalnu skrb, nalaze u nepovoljnim osobnim, socijalnim i materijalnim okolnostima, a razlog nije činjenica da su iz višečlane ili jednoroditeljskih obitelji. <p>Partnerskim organizacijama nije dopušteno predlagati dodatne kriterije ili dokazne dokumente koji nisu izričito navedeni u točki 2.1. Uputa za prijavitelje.</p>
2.	<p>Po najavi raspisivanja Javnog poziva za osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva za školsku godinu 2019./2020. Škole partneri na projektu donesle su Odluke o kriterijima u kojima su navele da je osnovni kriterij dječji doplatak, a za dodatni kriterij su navele neke od kriterija koji su bili predloženi i prošle školske godine.</p> <p>Međutim objavom Uputa za prijavitelje nap. djeca nezaposlenih roditelja, djeca u udomiteljstvu nisu navedena</p>	<p>U skladu s točkom 2.1. Uputa za prijavitelje, obvezan kriterij za odabir najpotrebitije djece je sljedeći:</p> <ul style="list-style-type: none"> - djeca iz obitelji koje su korisnice prava na doplatak za djecu. <p>Istom točkom Uputa za prijavitelje propisano je da prijavitelj po potrebi može koristiti i sljedeće dodatne kriterije:</p> <ul style="list-style-type: none"> - djeca iz višečlane obitelji (obitelj s troje i više djece); - djeca iz jednoroditeljskih obitelji; - djeca iz obitelji u riziku od siromaštva koja se po osobnoj procjeni djelatnika škole ili centra za socijalnu skrb, nalaze u nepovoljnim osobnim, socijalnim i materijalnim

<p>već je dana mogućnost ravnatelju da donese Izjavu kojom predlaže djecu za koju smatra da su u nepovoljnim životnim uvjetima. Zanima nas dali može ostati u Odluci što je navedeno, da se ne mijenja Odluka samo pored toga još ravnatelj donese svoju izjavu kojom predlaže navedenu djecu i uz Izjavu se priloži potrebna dokazna dokumentacija koja potvrđuje navedeni kriterij.</p> <p>Također imamo situaciju da su također u Odlukama škola navedeni kriteriji koji nisu propisani kao dodatni kriteriji u uputama za prijavitelje, nap. djeca sa teškoćama i sl., ali se nitko od korisnika po navedenim kriterijima nije niti javio, pa nas zanima dali je potrebno iste brisati odnosno mijenjati Odluku o kriterijima, budući da isti nisu propisani u uputama za prijavitelje.</p>	<p>okolnostima, a razlog nije činjenica da su iz višečlane ili jednoroditeljskih obitelji.</p> <p>Partnerskim organizacijama nije dopušteno predlagati kriterije ili dokazne dokumente koji nisu izričito navedeni u točki 2.1. Uputa za prijavitelje. Dakle, odluke ili drugi odgovarajući dokumenti koje osnovne škole donose kao obavezne partnerske organizacije, mogu sadržavati isključivo kriterije i dokazne dokumente koji su utvrđeni Uputama za prijavitelje objavljenim u okviru ovog Poziva. Budući da odluke obaveznih partnerskih organizacija nije potrebno dostavljati prilikom podnošenja prijave na Poziv, usklađenost istih s natječajnom dokumentacijom procjenjivat će Posredničko tijelo prilikom provjere na licu mjesta.</p>
---	---